15.10.12.
6 KInacc

Tema: CPDaBHEHME, CNOXeHue "
BblYyMTaHMe gpobeun c

PA3HbIMWU 3HameHaTensasmu

Llenb: NTOBTOPUTb OCHOBHbIE NMpaBuUna,

npuMeHeHMe npaBun Npu BbINOSTHEHUMN
yrpaXHeHUMn.

nNpMMeHeHne npaBui B HeCTaHA4APTHOWN CUTYaLUM.



« Uem otnnyatotcs gpobu:
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Kakoe npaBuno 3gecb MOXHO NMPUMEHUTL?

* B yem 3aknr4vyaeTca 0CHOBHOE CBOUCTBO Opodu?
* BepHO nn paBeHCTBO: 9 2

= 9
15 5

« Kakoe npaBuno Bbl NPUMEHUNN B 3TOM 3a4aHUN?



» Kak cnoxutb aBe apobu?
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* Y10 Takoe obLmm 3HameHaTtenb Apoben?
« Kak HanTn obLmn s3HameHaTenb Apoben?
 HUem otnnyaetca O3 ot HO3 ?

 Hangute O3 gpoben, a 3atem HO3I aTnx xe
Opoben n BbIMNONHUTE OENCTBUS
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Kak cpaBHUTb Apobu
I | 4 10 13 101

» Kak nocTpouTb NpaBUfbHLIN LLECTUYTONBbHUK?
Kakne MHOroyronbHuKm
asbiBaloTCSA

MOCTPOUTL

YeTbIPEXYTONTbHUK?
Kak MHa4de Ha3blBaeTcH

NNARIAALLULIIA



PU3IMUHYTKA

[1ns pa3aMuHKK n3-3a napt
[TlogHumaemcs. Ha ctapT!

ber Ha mecTe. Becenen!
N BbicTpen, bbicTpen, bbicTpen!

[enaem Brnepen HakrnoHbl —
Pa3 — gBa — Tpun — veTblpe — NATb.
MenbHULY pyKamMun KpyTum,
UToObI NNevnkm pasmaTb.
HauynHaem npucegnats -
Pa3 — oBa — Tpu — 4eTblpe — NATb.
A NOTOM NPLIKKN HA MEeCTe,
Bblille npbiraem Bce BMecCTe.

PyYKM K COSTHbILLKY MOTSHEM.
PyKn B CTOPOHbLI pacTAHEM.

A Tenepb nopa y4nTbCS.
[la npunexHo, He NeHNTbLCA



Pewunm 3agauy
* Ne 317 c1p.51
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PelwleHune : [1epBbi cnocob, BTOpPOM crocob
* 45:5*1 =9 (MuH) — KOpa npveseném apobm K
e 45:9 *2 =10 (mvn)— HMHA obLlemMy 3HaMmeHaTeno

45
e 45:15* 4 =12 (wun)— Muwa 1 9 2 10 4 12
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IlomalluHee 3agaHue

* MI3yuntb maTtepman Ha CTP.33-34

* Ha nucte dpopmata A-4 BbINONHUTL 3adaHne

N2 229(ans pacneyaTtkv MOXHO UCNOMbL30BaTh
KOMNbIOTEP)






